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prebrali v eni izmed prihodnjih številk revije 
Šolska knjižnica.

Za organizacijo in pripravo konference gre še 
enkrat velika zahvala Romani Fekonja in čla-
nom uredniškega odbora revije Šolska knjižni-
ca. Glede na visoko udeležbo šolskih knjižni-
čark in knjižničarjev ter njihovo zadovoljstvo 
lahko zagotovo trdimo, da je bila konferenca 
tudi tretjič zelo dobro pripravljena in organi-
zirana in da si želimo, da bomo prihodnje leto 
lahko rekli: Dobrodošli na četrti, tradicionalni 
konferenci šolskih knjižničarjev.  

V Ljubljani je, v organizaciji Mednarodnega 
izobraževalnega centra (Mib d. o. o.), 16. 5. 
2019, potekala I. mednarodna strokovna kon-
ferenca Promocija psihofizičnega zdravja otrok 
in mladostnikov. Navzoče sta najprej nagovori-
li direktorica mag. Maruška Željeznov Seničar 
in nato še Ajda Erjavec Bartolj, predsednica 
Društva šolskih svetovalnih delavcev Slovenije. 
Sledili sta plenarni predavanji vabljenih govor-
cev iz tujine, in sicer se je najprej predstavila 
Anja Belavic, dr. med, ki je predstavila, kako 
so na Hrvaškem promovirali zdravje v šolah. 
Nato je nizozemski predavatelj prof. Hans van 
Elten opisal svojo akademsko pot ter predstavil 
nekaj svojih dragocenih izkušenj. 

Po odmoru so sledila predavanja in delavnice 
referentov, ki so bili razporejeni v 6 predaval-
nic hkrati. Predstavitve v vsaki predavalnici 
so imele skupno rdečo nit, posamezniki pa so 

predstavljali svoje praktične izkušnje ter delili 
nasvete in rezultate svojih dosežkov v povezavi 
z zdravjem v šolskem prostoru. Med predava-
telji je bilo tudi nekaj knjižničarjev.  
Zelo pomembna je bila tudi okrogla miza, ki 
jo je organiziralo Društvo šolskih svetovalnih 
delavcev Slovenije, kjer so predstavili profile 
(socialni delavec, socialni pedagog, specialni 
pedagog, psiholog, pedagog v OŠ, SŠ, dijaškem 
domu, vzgojnem zavodu, vrtcu, ZGNL), ki 
sestavljajo svetovalne službe v VIZ, ter njihova 
opažanja in predloge za spremembe. Izšel je 
tudi zbornik z vsemi referati, ki ponuja dobre 
ideje ter zanimive primere iz prakse. 
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